

Město se pouští do boje se zavšiveností ve školách

Dříve nevídaný problém častého výskytu vši u školních dětí se vysvětluje odolností těchto parazitů vůči novodobým deratizačním přípravkům, ale také nedisciplinovaností některých rodičů. Situace dospěla tak daleko, že v některých třídách milevských škol se vši objevily během školního roku opakovaně, třeba až osmkrát. Vedení města považuje problém za vážný a svolalo proto 9. května schůzku se zástupci základních škol a hygienické služby.

„Hygiena navrhla jako opatření zrušit společné šatny dětí

a pro každé dítě zřídit samostatnou skříňku. To ale nevidíme jako reálné ani smysluplné, protože by svou skříňku muselo mít dítě u třídy, u tělocvičny, u školní jídelny, aby jeho oblečení nepřišlo do kontaktu s věcmi ostatních,“ zmiňuje starosta Ivan Radosta. „Jsme si vědomi toho, že škola má určité zákonné mantinely a nemůže například prohlížet o své vůli dětem hlavy, jak to bývalo běžné dřív. Proto jsme navrhli postup, aby školy více spolupracovaly s rodiči. Školy osloví všechny rodiče a budou žádat o souhlasy s monitorová-

ním situace v rámci zdravotní prevence. Přesné znění takového formuláře pro nás nyní zpracovává právnická kancelář, aby vše bylo přesně podle zákona,“ popsala postup tajemnice městského úřadu Vladimíra Štorková. Pokud někdo z rodičů souhlas s monitorováním nedá a později se u jeho dítěte vši objeví, škola a město tak získají prostředek pro řešení situace prostřednictvím sociálního odboru, který pak může provést šetření v rodině a učinit vůči rodině i další kroky. Zároveň chce město mezi ro-

diče distribuovat informační leták, jak při odstranění vši postupovat.

Radnice plánuje, že opatření souhlasů od rodičů by měly školy stihnout ještě do prázdnin. Po prázdninách, kdy se děti vracejí ze společných letních táborů, bývá stav nejhorší a bylo by dobré, aby v tu dobu už učitelé měli možnost situaci monitorovat a řešit. Město se chystá oslovit také ředitelky mateřských škol a zjišťovat, jaká situace je u předškolních dětí.

Informační schůzky pro zastupitele